



2020年7月17日

各 位

会 社 名 三和ホールディングス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 高山 靖司
(コード番号5929 東証1部)
問 合 せ 先 経営企画部長 藤井 克巳
(TEL 03-3346-3039)

(訂正・数値データ訂正)
「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が2020年5月14日に発表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

なお、本訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正の箇所を下線を付して表示しております。

4. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

〔訂正前〕

(前略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	36,949	25,159
長期貸付金	578	538
退職給付に係る資産	6,088	5,621
繰延税金資産	3,011	4,916
その他	3,096	3,319
貸倒引当金	△265	△448
投資その他の資産合計	49,459	39,107
固定資産合計	133,642	131,491
資産合計	338,432	354,023
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	52,401	54,407
1年内償還予定の社債	1,500	—
短期借入金	6,845	6,187
1年内返済予定の長期借入金	12,045	5,747
リース債務	—	2,781
未払金	13,599	13,826
未払消費税等	3,223	4,394
未払法人税等	4,479	5,851
賞与引当金	5,728	6,161
その他	19,045	16,763
流動負債合計	118,868	116,120
固定負債		
社債	30,000	40,000
長期借入金	10,826	11,795
リース債務	—	734
役員退職慰労引当金	310	386
退職給付に係る負債	11,901	13,688
繰延税金負債	3,467	4,241
その他	1,452	1,422
固定負債合計	57,959	72,268
負債合計	176,828	188,389
純資産の部		
株主資本		
資本金	38,413	38,413
資本剰余金	39,902	39,902
利益剰余金	81,741	91,725
自己株式	△8,989	△10,036
株主資本合計	151,068	160,005
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,219	94
繰延ヘッジ損益	△25	41
為替換算調整勘定	8,853	6,531
退職給付に係る調整累計額	△1,593	△2,607
その他の包括利益累計額合計	9,454	4,059
新株予約権	248	281
非支配株主持分	832	1,286
純資産合計	161,603	165,633
負債純資産合計	338,432	354,023

〔訂正後〕

(前略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	36,949	25,159
長期貸付金	578	538
退職給付に係る資産	6,088	5,621
繰延税金資産	3,011	4,916
その他	3,096	3,319
貸倒引当金	△265	△448
投資その他の資産合計	49,459	39,107
固定資産合計	133,642	131,491
資産合計	338,432	354,023
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	52,401	54,407
1年内償還予定の社債	1,500	—
短期借入金	6,845	6,187
1年内返済予定の長期借入金	12,045	5,747
リース債務	—	731
未払金	13,599	13,826
未払消費税等	3,223	4,394
未払法人税等	4,479	5,851
賞与引当金	5,728	6,161
その他	19,045	16,763
流動負債合計	118,868	114,071
固定負債		
社債	30,000	40,000
長期借入金	10,826	11,795
リース債務	—	2,784
役員退職慰労引当金	310	386
退職給付に係る負債	11,901	13,688
繰延税金負債	3,467	4,241
その他	1,452	1,422
固定負債合計	57,959	74,318
負債合計	176,828	188,389
純資産の部		
株主資本		
資本金	38,413	38,413
資本剰余金	39,902	39,902
利益剰余金	81,741	91,725
自己株式	△8,989	△10,036
株主資本合計	151,068	160,005
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,219	94
繰延ヘッジ損益	△25	41
為替換算調整勘定	8,853	6,531
退職給付に係る調整累計額	△1,593	△2,607
その他の包括利益累計額合計	9,454	4,059
新株予約権	248	281
非支配株主持分	832	1,286
純資産合計	161,603	165,633
負債純資産合計	338,432	354,023

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(会計方針の変更)

(訂正前)

(IFRS第16号「リース」の適用)

国際財務報告基準を適用している在外子会社において、当連結会計年度よりIFRS第16号「リース」を適用しております。IFRS第16号の適用にあたっては、経過措置として認められている本基準の適用による累積的影響を適用開始日に認識する方法を採用しております。

この結果、当該会計基準の適用に伴い、当連結会計年度末の連結貸借対照表において固定資産の使用権資産が3,443百万円、流動負債のリース債務が2,781百万円、固定負債のリース債務が734百万円増加しております。なお、当連結会計年度の損益に与える影響は軽微であります。

(訂正後)

(IFRS第16号「リース」の適用)

国際財務報告基準を適用している在外子会社において、当連結会計年度よりIFRS第16号「リース」を適用しております。IFRS第16号の適用にあたっては、経過措置として認められている本基準の適用による累積的影響を適用開始日に認識する方法を採用しております。

この結果、当該会計基準の適用に伴い、当連結会計年度末の連結貸借対照表において固定資産の使用権資産が3,443百万円、流動負債のリース債務が731百万円、固定負債のリース債務が2,784百万円増加しております。なお、当連結会計年度の損益に与える影響は軽微であります。

以 上